

市区公租房保障资格4月7日开始申报

申报受理时间为4月7日至5月11日,申报地点为实际居住地社区

本报讯(记者梁智玲)记者昨日从市住房保障中心了解到,我市2024年市区公共租赁住房保障资格申报受理时间为4月7日至5月11日。城镇低收入住房困难家庭、城镇中等偏下收入住房困难家庭、新就业无房职工、城镇稳定就业的外来务工人员四类申报对象可到实际居住地社区申报。

为切实保障市区城镇中低收入家庭住房困难问题,根据《住建部公共租赁住房管理办法》和《焦作市区公共租赁住房管理实施办法》等文件规定,市住房保障中心出台了《关于2024年市区住房保障资格申报的通知》(以下简称《通知》),明确了申请条件、限定事项、申报材料、审核程序等相关内容。

四类申报对象的申请条件分别为:(一)城镇低收入住房困难家庭:具有焦作市区户口,且户籍迁入超过12个月;家庭人均月收入低于1370元;家庭

人均住房建筑面积低于15平方米,无非居住类房屋;家庭成员名下无机动车辆、大型农机具等大型机械,作为唯一谋生工具的小型经营性车辆、普通摩托车、残疾人功能性补偿代步机动车辆除外;家庭成员在各类企业中无认缴出资。(二)城镇中等偏下收入住房困难家庭:具有焦作市区户口,且户籍迁入超过12个月;家庭人均月收入低于2430元;家庭人均住房建筑面积低于15平方米,无非居住类房屋。(三)新就业无房职工:具有焦作市区户口或具有焦作市区居住证;具有教育部承认的大专及以上学历且毕业未满5年;已与登记注册的合法企业签订劳动合同(自主创业的提供营业执照相关证明);家庭成员在焦作市区范围内无房产且未享受其他租赁住房或政府住房租赁补贴。(四)城镇稳定就业的外来务工人员:非焦作市区户籍并

持有焦作市区居住证;家庭人均月收入低于2430元;已与登记注册的合法企业签订劳动合同(自主创业的提供营业执照相关证明);连续在焦缴纳社保6个月以上;家庭成员在焦作市区范围内无房产且未享受其他租赁住房或政府住房租赁补贴。

《通知》指出,申请租赁公共租赁住房以家庭为单位。家庭成员应如实申报个人收入,并提供收入证明材料。审核通过的家庭,将登记为分配轮候对象。申报工作全程接受纪检监察部门监督。凡提供虚假证明材料、申报财产情况不实、申报收入情况不实、重复申报以及非具有家庭抚养、扶养的关系人组成申报家庭等虚假情况申请公共租赁住房保障资格的,一律取消保障资格,同时列入公共租赁住房保障失信黑名单。列入黑名单的人员,5年内不得申报。

文化和旅游赋能乡村振兴案例公布 大南坡入选全国十佳案例

本报讯(记者杨景鹏)昨日,记者从市文广旅局获悉,为全面贯彻党的二十大精神,深入推进实施乡村振兴战略,文化和旅游部组织开展了文化和旅游赋能乡村振兴典型案例的征集和遴选工作,并于4月2日公布了文化和旅游赋能乡村振兴十佳案例和优秀案例名单。我市修武县大南坡村《留住乡愁、传承文脉,用“美学经济”引领乡村振兴》案例入选十佳案例,成为河南省唯一入选的案例。

大南坡村是一个有着600多年历史的山间小村,位于修武县西村乡。该村曾因煤矿产业而兴,后来因资源枯竭,日渐成为“空心村”。2019年,修武县以“美学经济”为抓手,邀请来自各

地的乡建、设计、美学专家为大南坡的重建出谋划策,村中的山村风貌、民俗人情、历史文化等资源日渐延伸发展为乡村民宿、乡野美食、文化创意等振兴支点。几年间,村中老屋通过修旧如旧变身成展览馆、书店,老房子里开起民宿、茶吧,空地上建起娱乐设施。如今,在大南坡村,怀梆戏和摇滚乐同台献唱,设计新颖的“老村小馆”和村民市集热闹非凡,知名画家和诗人长年在村中开设“美育课”……

依靠美学路径,大南坡村跑出了乡村振兴加速度。在特色产品打造、民宿产业培育、乡村旅游发展等方面更是可圈可点。《人民日报》曾整版报道大南坡村,说它美出了未来乡村的模样。

20万元体育消费优惠券开始发放

本报讯(记者赵改玲)记者从市体育场馆中心获悉,为进一步贯彻落实《焦作市人民政府办公室关于印发推动2024年第一季度经济“开门红”若干政策措施的通知》文件精神,推动体育文化发展,迎接全民健身时代,增强全民的健康意识,带动消费者参与体育运动的积极性,焦作市体育场馆中心从4月1日起,发放20万元体育消费优惠券。

据悉,20万元体育消费优惠券已从4月1日10时开始发放,截止时间为4月15日20时。其中游泳馆年卡优惠券800元面额100张、100次次卡优惠券600元面

额100张(均为消费满2880元及以上可使用);健身馆年卡优惠券300元面额100张、100次次卡优惠券300元面额100张(均为消费满1680元及以上可使用)。

活动期间,在市太极体育中心游泳馆、健身馆前台领取体育消费优惠券(每人限领一张),办理健身卡时直接进行抵扣,名额有限,先到先得。

任何人在活动期间不得以任何形式自行、伙同或协助他人作弊,通过开展虚假交易等行为套取活动资金,一旦发现虚假交易、作弊、套现、洗钱等情况的场馆和消费者,立即取消活动参与资格。

市税务局举行税收宣传月活动

本报讯(记者赵改玲)4月1日,市税务局以“税助发展 向新而进”为主题,举办了第33个税收宣传月启动仪式暨税企恳谈会,由此拉开了全市税收宣传月活动序幕。

在高新区(示范区)税务局智慧办税大厅,参会代表在税务人员的引导下,详细了解大厅功能区域设置、智慧宣传、线上办税推广等,并现场体验税费政策二维码订阅、远程问办、沉浸式AR互动等内容,亲身感受智能化办税的高效便捷。

据了解,2022年以来,市税务局始终聚焦纳税人缴费人需求,积极推进智慧办税大厅、智慧微厅建设,构建起全域智慧办税大格

局。目前全市已完成11个县(市、区)办税服务大厅智慧化改造,初步构建成了“11个智慧办税主厅+16个智慧办税微厅+N个社会化共治点”的全省首家全域智慧办税大格局,填补了窗口“工作日”及“8小时”之外的服务盲区。

在随后的“税企共进 智享未来”税企恳谈会上,参会企业代表结合各自企业实际及生产经营、业务办理中遇到的困难和问题进行咨询,并针对税务部门工作提出意见建议,相关业务科室负责人认真听取企业的涉税诉求、意见建议,一对一“接诊”服务,就企业提出的涉税问题当场予以解答。



4月2日,在博爱县寨豁乡下岭后村,博爱县供电公司党员志愿者为进村祭扫人员赠送祭奠用鲜花。近期,清明祭扫进入高峰,寨豁乡出动乡村两级580余人,在志愿者的配合下,在全乡24个村、44个森林防火站点落实到人,筑牢森林防火安全屏障,并配送鲜花2000朵,免费发放给进山祭扫的群众,引导广大群众文明绿色祭扫。

程 全 程 刚 摄

城乡客运班线新增赵寨村公交站点

方便市民到千亩花海赏花

本报讯(记者李错)油菜花,满目春。说起油菜花,大家可能会想到江西婺源,其实,在沁阳市神农山脚下的紫陵镇赵寨村也有着千亩油菜花田。为方便市民前往观赏,焦运集团在市旅游汽车站发往紫陵镇方向的城乡公交客运班线,特意增加了赵寨村公交站点。

赵寨村千亩花海位于沁阳市紫陵镇赵寨村北、国家AAAAA级景区——神农山脚

下,根据四季特点,此处先后栽种了油菜花、向日葵、菊花等观赏性经济作物,吸引众多游客前来打卡。赵寨村不仅被认定为河南省乡村旅游特色村,这里的千亩花海还被国家文旅部推选为“全国乡村旅游精品线路”,并被央视等多家媒体宣传报道。

为方便市民前去踏青、游玩,市旅游汽车站发往紫陵镇方向的城乡公交客运班线新增了赵寨村站点。目前,

该班线已新增圪垯坡火炬观、盆窑村黑陶小镇、赵寨村、神农山景区等适合旅游休闲的公交站点,市民可以根据自己的需求,乘车前往不同景点游玩。

据了解,从市旅游汽车站开往紫陵镇方向的城乡公交客运班线,去程时间为8时和14时,返程时间为9时50分和16时30分,详情可致电(0391)2629095、13903895601咨询。